



妻子两次下岗,他没帮忙安排工作 在反腐一线奋战20多年,纪监干部于强倒在了岗位上

妻子下岗想让他安排工作被拒绝,女儿上班3年多无人知道她父亲是纪委领导。常州市纪委副书记、市监委副主任于强在反腐一线奋战20多年,多次参与查办中央纪委和省纪委的大案要案。去年10月开始于强感到身体不适,但因为忙于工作一直没有来得及去医院,直到今年5月15日才入院治疗被查出胃癌。治疗20天后,于强猝然离世。在同事和家人眼中,这么多年,于强就像一个“铁人”,一心扑在工作上。日前,江苏省委组织部给予于强迫记一等功,常州市委追授他为“优秀共产党员”。



吴洪新 皇甫冰 刘国庆

常州纪检监察干部于强 通讯员供图

工作到生命最后时刻

于强于今年5月15日住院,在5月11日至5月14日的常州市纪委监委领导一周工作安排表上,还能看到于强的名字。5月14日上午,于强参加市纪委监委常委会市监委会议。“在会上,于书记看起来坐立难安,频繁在椅子上调整姿势,后来甚至站起来走出了会议室。”负责会议记录的顾焜回忆道:“这对于书记来说是异常反常的,在我印象中,他是最‘坐得住’的人,有时候办案,他一坐就是4个小时。”

5月15日,于强住院。5月18日,确诊为胃癌晚期。

6月5日上午9点45分,病倒在工作岗位上的常州市纪委副书记、监委副主任于强,经医治无效不幸逝世,享年53周岁。

短短20多天,于强的猝然离世,让所有人都无法接受。于强去年的体检报告尚无明显异常,据医生介绍,他的病情应该是在半年内迅速恶化的。

去年10月左右,于强出现腰疼、容易饿等症状,他答应家人从省委党校培训回来就去检查。因各项公务繁忙,他又准备等到春节后再去检查。今年1月,他从南京回常州后不久,新冠肺炎疫情突如其来。

又要办案,又要做好办案场所的疫情防控工作。于强把妻子送到女儿家,谢绝一切亲戚朋友的约请,每天一个人往返单位——想园(常州市纪委监委留置场所)——家,一日三餐都在单位食堂吃饭。妻子劝他去医院检查,他总说:“太麻烦了,去趟医院回来要隔离14

天,就没法去想园了。”

一直到4月底,疫情得到控制,妻子回到家看到放了半桌子的药,她瞬间落泪,她难以想象这几个月于强一个人是怎么熬过来的。

多次参与查办大案要案

1995年于强进入常州市检察院工作,2002年到常州市纪委工作。在同事们印象中,于强是一个全身心扑在工作上的人。

2017年2月,江苏省纪委查办江苏银行原党委书记王建华案(简称“210”专案),该案涉及的问题面广量大、错综复杂,办案难度大。省纪委监委领导点了于强的将,让他带领常州办案组到南京全面负责该案内审工作。

办案组5个人,分成了3个内审组,于强把自己分在其中两个组,一个人承担了2个人的工作量。一连数月,于强和大家同吃同住。“他一天要进行两轮谈话,不去谈话的时候,就在同步监控设备前坐着看我们怎么谈,经常是一坐就是4个小时。”常州市纪委监委第四审查调查室主任周律诚回忆说。

那一年从2月到8月,于强安排其他人每个月轮休,自己却只回过一次家。

办案时,于强总是充满激情,是扫除腐恶的勇士。他先后直接指挥和参与查处的党员干部严重违纪违法案件逾百起,并多次接受上级组织指派,参与中央纪委、省纪委大要案查办工作。于强多次受常州市委市政府及上级机关的表彰和嘉奖,2010年被市委表彰为“作出突出贡献的党务工作者”。

妻子下岗他没帮忙解决

父亲去世后,于强把母亲接到家中照料。老旧公寓楼没有电梯,76平方米的房子只有两个房间,母亲住一间,妻子和女儿住一间,于强自己在客厅沙发上睡了一年多,而这个老房子,于强一家已经住了近20年。母亲腿脚不好,上下5楼很不方便,于强夫妻这才狠下心,贷款买了附近楼盘清盘的尾房,直到目前,还有两年多的贷款要还。

于强和妻子石锦健都曾是化工厂工人,1995年他通过社会招考进入市检察院工作。过几年化工厂改制,石锦健下岗了。

“当时我跟于强说,你能不能找找人,给我安排个工作,我也好贴补一下家用,他却说咱们家现在不是挺好的嘛。”石锦健说,“后来我找了家宾馆干了十几年,又下岗了。我跟于强吵,你怎么也不管管我,至少把我工作安排一下。他说,咱们又不是活不下去,实在不行你就在家歇着,我养你。”后来,石锦健再次自己找了个小公司当仓库管理员,女儿结婚后,她才退休。

于强一生清廉,女儿于怡冰读完大学,也没靠父亲,而是自己拿着简历找工作。于怡冰和丈夫都是常州市电视台合同制员工,工作3年多,单位里没人知道她父亲是市纪委监委的领导。“小于来请假说父亲重病,我才知道她是于强的女儿。”常州电视台台长汪忠泽和于强熟识,他感慨地说。

纪检监察干部是“打铁”的人,于强就是这样一个人把自己锤炼成“铁打”的人。

房子转手不装修了,这10万元商家得退

付了10万元“定金”,定制全屋衣柜。后来因房子转手卖给他人,装修计划就此作罢,可商家却说这10万元不能退。近日,经市消协调解,10万元全额退还。

去年年底,市民张某买了套商品房,在今年4月12日参加某品牌全屋定制商家促销活动,现场付10万签了订单。不久前,张某将房子转手卖给了他人,于是要求解约退款,商家不同意,双方争执不下,张某遂投诉到消协。

消协经调查了解到,活动当天双方签了一张单子,载有“定制衣柜定金10万”“定制家具定金不退”等项目及条款。商家认为自身在没有责任的情况下,消费者单方面撤单,定金不能退还。

纠纷的争议焦点在于这10万元款项的性质。通常所说的定金是指成约定金,是在合同订立之时或在履行之前支付的一定数额的金钱或替代物作为担保的担保方式。定金具有担保作用,数额原则上由当事人约定,但《担保法》对其最高限额作了限定,“不能超过主合同标的额的百分之二十。”

那么这10万元不符合定金的定义?有关消费维权专家认为:不符合。消费者的房屋并未交付,

商家也未上门测量、报价、出设计方案。定制家具合同并未订立,定金是随着合同的存在而存在的,所以说这笔钱不能算成约定定金。

那么,这10万元是约定定金吗?在这起纠纷中,消费者与商家订立合同的基本要素较为模糊,选材、式样、标的、交付日期等均未有意向性约定,因此,严格意义上也不能算立约定金。

这笔所谓的“定金”到底是何性质?市消协相关负责人介绍,根据《江苏省消费者权益保护条例》相关规定,“经营者以预收款方式提供商品或者服务,应当与消费者明确约定商品或者服务的数量和质量、价款或者费用、履行期限和方式、安全注意事项和风险警示、售后服务、民事责任等内容。未作约定或者约定不明确的,应当作有利于消费者的解释。”据此,这10万元应是消费者将来可消费的预收款。但一般来说收取预收款要形成订购合同,约定好标的、数量、价款,显然在这起纠纷中约定不明确,应当作有利于消费者的解释,如果消费者提出合理退款要求,应当予以退款。

最终,经过协调,商家退还了这10万元定金。 杨春杰 刘国庆



教书育人36年,勤业小学欢送老教师

日前,勤业小学举办了一场“精益求精,止于至善”退休教师欢送会,学生代表和青年教师特意为学校两位在教育岗位工作了36年的退休教师送上退休祝福。欢送会以沙龙分享会的形式进行,两位退休教师把自己多年来在教育教学上积累的宝贵经验毫无保留地和青年教师进行了分享,从阅读教学到作文教学,再到班主任工作……不同学科、不同年级的青年教师代表们也纷纷从不同角度聊起了两位老教师曾经给予的帮助、启迪和影响,现场温情满满。

诸玉英 赵渭 张敏文/摄

摘要:

7月20日,凤凰·拾光里项目奠基典礼圆满礼成!

所有的目光在这一刻聚焦,所有的期待在这一刻落地!

7月20日上午9:58,在社会各界的瞩目下,在现场各位来宾期盼下,凤凰公园南侧商业综合体——凤凰·拾光里奠基仪式隆重举行。

典礼现场气氛火热,天宁各界人士以及常州各大主流媒体出席了本次盛典现场,共同见证了这一常州商业史上具有里程碑意义的璀璨时刻。

奠基培土 开工大吉

奠基仪式上,弘阳商业集团商业开发公司常州区域总经理展卫先生上台发表致辞。致辞

凤凰·拾光里奠基开工,天宁新商业中心定了!

中,他向出席本次活动的嘉宾朋友表示了衷心的感谢,并隆重介绍了弘阳集团的品牌实力以及凤凰·拾光里项目的未来规划与美好愿景。

他表示,凤凰·拾光里依托集团24载深厚的资源积累与运营经验,怀着对每一寸土地的尊重精工研磨,将力呈一座能够凝聚区域情感认同、建立社会关系及公共记忆、独立承载城市功能的商业标杆,肩负起改写天宁中心版图,革新中吴大道商业封面的使命,与常州共同成长!

随后,乘借天时地利人和之机,伴随热烈的掌声,现场的诸位领导来到奠基池前,同擎金锹,为凤凰·拾光里奠下了重要的一锹土,让项目根基牢牢扎根在这片热土之上,为常州繁荣

发展注入一剂强有力的弘阳商业力量。

凤凰涅槃 城心重塑

礼炮轰鸣,彩带飞舞,凤凰·拾光里项目正式奠基开工!

作为弘阳继中吴弘阳广场、大成弘阳广场之后,倾心打造的又一商业力作——凤凰·拾光里,结合凤凰新城地域文化特色,借力弘阳商业丰富的品牌资源库与成熟的商业管理模式,以约7.6万㎡的体量构筑起差异化商业、花园式办公、丰富有趣的生态、开放交融的社交等多元混合的体验模式。

这是凤凰新城内的第一个大型商业综合体项目,将重新激活区域商业版图,为当地居民提

供轻奢、时尚的情景式消费高地与更具吸引力的互动式办公平台,引领区域消费模式涅槃升级,为天宁新中心擎起一座新的商业综合体!

繁华兑现 价值显现

随着凤凰·拾光里破土动工,凤凰新城曾缺失的一块商业拼图将被补齐,创造出1+1大于2的商业价值,真正蜕变为一处宜居宜业天宁繁华中心。

而位于凤凰·拾光里北侧的低密住区凤凰合鸣,享受着大商业全面开建的重磅利好,亦将整合商业、教育、公园、地铁等多项生活配套,重塑区域高端生活方式,打造一步到位的都会生活典范。

锦凤合鸣,天宁新中心、公园边、地铁口、综合体之上,建面约129-139㎡主城洋房,珍稀热抢中!

广告